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Позакласна робота

«Український солдате! 
Будеш гордо стояти»
Сценарій до Дня Збройних 
Сил України
УДК 37.091.3:379.81]:355.1(477) 

Головна мета — вшанувати захисників / захис-
ниць зі святом — Днем Збройних Сил України, а та-
кож висловити безмежну вдячність усім, хто воює та 
допомагає боронити країну.

Наскрізні лінії: 
Патріотичне виховання: нагадати присутнім про 

історичне значення дати 6 грудня 1991 року, коли 
були прийняті Закони «Про оборону України» та «Про 
Збройні Сили України», а також підкреслити мужність 
української армії у боротьбі за свободу, незалежність 
і цілісність держави в умовах тривалої війни, включа-
ючи повномасштабне вторгнення.

Вшанування пам’яті полеглих героїв: згадати 
та вшанувати хвилиною мовчання пам’ять кожного і 
кожної, хто загинув на цій війні.

Підтримка та визнання: висловити моральну під-
тримку воїнам-захисникам та відзначити конкретних 
людей, які стали до лав ЗСУ, зокрема вчителів.

Натхнення та віра в Перемогу: через виступи 
учнів (вірші та пісні) та слова ведучих ствердити не-
зламність українського народу і висловити непохит-
ну віру в знищення ворога та настання Перемоги.

Учасники / учасниці: учні та учениці 6 класу. 

Місце проведення: актова зала.
Присутні учні, вчителі, батьки. 

Вступне слово вчительки.
Музика 1. Гурт «Без Обмежень». «Моя країна». Ві-

деоряд.
На сцені діти, на задньому фоні презентація. 

Ведучий 1. Добрий день, дорогі учні та учениці, 
вчителі, батьки, гості нашого зібрання.

Ведуча 2. Сьогодні ми зібрались у цій залі, щоб при-
вітати наших воїнів, наших лицарів і захисників зі 
святом — Днем Збройних Сил України.

Ведучий 1. 6 грудня 1991 року Верховна Рада ухва-
лила Закони «Про оборону України» та «Про Збройні 
Сили України». Тому саме ця дата увійшла в історію 
сучасної Української держави як День Збройних Сил 
України.

Ведуча 2. Після розпаду Радянського Союзу та про-
голошення у 1991 році Незалежності Україна успад-
кувала одне з найбільших угруповань військ в усій 
Європі (4 загальновійськових і одна танкова армії, 
4 повітряні армії, один армійський і 3 корпуси Проти-
повітряної оборони, Чорноморський флот). До всього 
ж, Україна мала стратегічні ядерні сили.

Ведучий 1. Безпрецедентним стало рішенням дер-
жави про без’ядерний статус та ліквідацію в односто-
ронньому порядку ядерного потенціалу. Одночасно 
скорочувались і звичайні озброєння. Ці заходи про-
водились відповідно до договорів та під міжнарод-
ним контролем. Україна поступово втрачала свою 
армію… 

Ведуча 2. І коли в лютому 2014 року після пере-
моги Майдану і Революції Гідності на розграбовану 
втікачем-президентом Україну напала російська 
федерація, українська армія незважаючи на від-
сутність зброї, на відсутність ядерного потенціалу 
та належної допомоги вступила в непримиренну 
боротьбу за свободу, незалежність і цілісність своєї 
держави. 

Ведучий 1. Війна триває вже понад 10 років. І майже 
4 роки відбувається повномасштабне вторгнення. 

Наталія Рудніцька,
учителька-методистка української мови та літератури, 
зарубіжної літератури, 
Кам’янець-Подільський ліцей № 17
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Під музику виходять учні-читці

Музика 2. Гурт KOZAK SYSTEM «Українське сонце» 
30 секунд. Відеоряд. 

Згодом музика стишується, на її фоні учні читають 
вірш В.Симоненка «Де зараз ви, кати мого народу?»

Літературний монтаж.
Читець 1.

Де зараз ви, кати мого народу?
Де велич ваша, сила ваша де?
На ясні зорі і на тихі води
Вже чорна ваша злоба не впаде.

Читець 2.
Народ росте, і множиться, і діє
Без ваших нагаїв і палаша.
Під сонцем вічності древніє й молодіє
Його жорстока й лагідна душа.

Читець 3. 
Народ мій є! Народ мій завжди буде!
Ніхто не перекреслить мій народ!
Пощезнуть всі перевертні й приблуди
І орди завойовників-заброд!

Читець 4. 
Ви, байстрюки катів осатанілих,
Не забувайте, виродки, ніде:
Народ мій є! В його волячих жилах
Козацька кров клекоче і гуде!

Музика 3. Гурт. DELAMER — «АЗОВСТАЛЬ, десь там 
під зорями» 3 0 секунд. Відеоряд. Згодом музика сти-
шується, на фоні читають ведучі.

Ведучий 3. Більше 10 років війни, з них майже 
4bроки — повномасштабної війни.

Ведучий 4. Довгі й виснажливі роки надскладної за-
пеклої битви за наше здійснення. За майбутнє Украї-
ни та кожного з нас.

Ведучий 5. Збройні Сили України змушені проти-
стояти ворогу на фронті, який тягнеться на відстань 
понад 1000 кілометрів.

Ведучий 3. У промерзлих окопах Донеччини і в па-
лаючих степах Херсонщини під снарядами, мінами, 
КАБами — ми виборюємо право на життя. Ви воюєте 
за нас, своїх дітей.

Ведучий 4. Довгі роки перемоги і втрат.
Ведучий 5. Роки незламності й знищення ворога.
Ведучий 3. Сотні тисячі окупантів більше не осквер-

нять нашу землю, десятки тисяч одиниць ворожої 
техніки ніколи не зруйнують наші домівки.

Ведучий 4. Кожна темна ніч, навіть якщо їх тисяча, 
завжди закінчується світанком.

Ведучий 5. І одного дня це буде світанок нашої Пе-
ремоги.

Ведучий 3. Вдячність всім, хто воює, вдячність усім, 
хто працює в тилу.

Ведучий 4. Вічна пам’ять кожному і кожній, хто за-
гинув на цій війні.

Ведучий 5. Слава героям!
Ведучий 3. Слава Україні, яка продовжує боротися!
Ведучі разом. Слава українському народові!

Музика 4. Гурт БЕЗ ОБМЕЖЕНЬ «ПОВЕРНИСЬ ЖИ-
ВИМ» 30 секунд. Відеоряд. Згодом музика стишуєть-
ся, виходять учні.

Літературний монтаж (продовження читання вір-
ша В. Симоненка «Україні»).

Читець 5.
Коли крізь розпач випнуться надії
І загудуть на вітрі степовім,
Я тоді твоїм ім’ям радію
І сумую іменем твоїм.

Читець 6.
Коли грозує далеч неокрая
У передгроззі дикім і німім,
Я твоїм ім’ям благословляю,
Проклинаю іменем твоїм.

Читець 7.
Коли мечами злоба небо крає
І крушить твою вроду вікову,
Я тоді з твоїм ім’ям вмираю
І в твоєму імені живу!

Музика 4 (продовження). Гурт БЕЗ ОБМЕЖЕНЬ «ПО-
ВЕРНИСЬ ЖИВИМ». Відео до кінця.

Ведучий 4. Ми дякуємо безмежно всім героям. 
Усім, хто тримає зброю в руках, хто охороняє наші 
кордони, хто забезпечує військо продовольством та 
паливом, хто допомагає щоденно боронити країну 
від ворога.

Ведучий 5. А в наших героїв є свої, конкретні імена. 
Це наші батьки, дядьки, дідусі, інші родичі. 

Ведучий 4. Ніхто із них не народжений для війни. 
Всі вони, наші воїни-захисники, хотіли бути вдома і 
виховувати власних дітей, працювати на улюбленій 
роботі, мати власне житло, відпочивати з родинами. 

Ведучий 5. Але війна порушила їхні плани. Вони 
мужньо стали на захист своєї землі і пішли на війну, 
мобілізувалися в ЗСУ. 

Ведучий 4. Станом на сьогодні двоє наших учителів 
з перших днів стали до лав ЗСУ і змінили свою педа-
гогічну роботу на зброю, стали солдатами, взявши до 
рук зброю.

Ведучий 5. Щира й безмежна подяка вчителю му-
зичного мистецтва Вадиму Миколайовичу Козлов-
ському та вчителю фізкультури Олександру Петрови-
чу Рудніцькому.

Ведучі разом. Дорогі наші вчителі-солдати ЗСУ. Ми 
чекаємо вас! Ми любимо вас!

Музика 5. Гурт «БЕЗ ОБМЕЖЕНЬ» — «Героям» Віде-
оряд. Звучить музика, виходять хлопці. 

Літературний монтаж в образі героїв (учні чита-
ють вірш В. Симоненка «Можливо, знову загримлять 
гармати…»)
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Читець 8.

І знову вкотре загримлять гармати,
І танк зімне пшеницю на лану,
І буде плакать і журитись мати,
Коли сини ітимуть на війну.

Читець 9.
І хтось востаннє поцілує милу,
І хтось сльозу непрохану змахне,
А може, дехто втратить віру й силу,
Своє життя рятуючи одне.

Читець 10.
Але не я… Я квиснути не стану,
Хоч як не буде боляче мені,
За нашу землю, дорогу й кохану,
Я рад прийнять на себе всі вогні.

Читець 11.
За тих дітей, що бігають до школи,
За матерів, змарнілих у труді,
За рідні наші верби довгополі,
За наші дні, прекрасні й молоді.

Читець 12.
І тут ні сліз, ні відчаю не треба,
І тут не треба страху і ниття —
Живе лиш той, хто не живе для себе,
Хто для других виборює життя.

Пісня «Сила роду» (музика, слова Я.Хома)з під-
танцьовкою дівчат.

Літературний монтаж (учні читають вірш 
Л. Божик).

Читець 11.
Український солдате,
Батьку, сину і брате,
Повертайся скоріше додому,
До дітей до дружини,
До всієї родини,
в рідний дім принеси перемогу!

Читець 14
Тебе вдома чекає
І очей не змикає,
Твоя матінка добра і мила,
Знов ночей недіспала,
На колінах стояла,
Вона Бога за тебе просила!

Читець 15.
Український солдате,
Лиш не смій помирати,
В тобі міць, в тобі віра і сила,
Рідний дім захищаєш,
Нас грудьми закриваєш,
Бо ти наші надійні вітрила!

Читець 16.
Цілу ніч на сторожі,
Гонив танки ворожі,

Руки в кров і у рани всі ноги,
Український солдате,
Ми з тобою, наш брате,
Лиш разом досягнем перемоги!

Читець 17.
Ми за тебе горою,
Будем разом з тобою,
Рідний край від катів боронити.
Український солдате,
Ще будем процвітати,
Жити, мріяти й знову любити!

Читець 18.
Уперед! Не здавайся!
Лиш живим повертайся
До рідненької отчої хати,
Там сім’я, там дитина,
Там кохана дружина,
Там є батько старенький і мати!

Читець 19.
Український солдате,
Будеш гордо стояти,
За країну свою, за родину,
Ти міцний наче криця,
В серці вогник іскриться,
Тільки ти захистиш Україну!

Музика 6. Гурт KOZAK SYSTEM — «Як відгримить 
війна». Звучить музика, виходять ведучі. Відеоряд. 

Ведучий 6. Сьогодні, у день Збройних Сил України, 
ми, діти, дякуємо всім, хто робить свою важку ро-
боту. 

Ведучий 7. Схиляємо голови перед вашим подвигом! 
Перед кожним солдатом, сержантом і офіцером. 

Ведучий 6. Особливо перед тими, хто сьогодні у вог-
ні боїв та під обстрілами, у холодних замерзлих око-
пах та руїнах міцно тримає оборону та нищить під-
ступного ворога.

Ведучий 7. Пропонуємо вшанувати пам’ять полег-
лих героїв хвилиною мовчання. 

Діти виносять на авансцену запалені (штучні) свіч-
ки, стають на коліно.

Хвилина мовчання. 

Ведучий 6. Ми у великому боргу перед вами, наші 
полеглі герої. Ми обіцяємо вам бути вірними синами 
і дочками вашого світлого подвигу. Ми не зрадимо 
Україну. 

Музика 8. SHUMEI — «Біля Тополі». Відеоряд. 

Літературний монтаж (учні читають вірш Олек-
сандра Олеся).

Читець 20.
Живи, Україно, живи для краси,
Для сили, для правди, для волі!..
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Шуми, Україно, як рідні ліси,
Як вітер в широкому полі.

Читець 21.
До суду тебе не скують ланцюги,
І руки не скрутять ворожі:
Стоять твої вірні сини навкруги
З шаблями в руках на сторожі.

Читець 22.
Стоять, присягають тобі на шаблях
І жити, і вмерти з тобою,
І прапори рідні в кривавих боях
Ніколи не вкрити ганьбою! 

Пісня. Учениця виконує пісню «Україна-мати» 
(музика О. Білоконь, слова З. Журавка). Учні — під-
танцьовка. 

Ведучий 8. День Збройних Сил України. День силь-
них. День сміливих. День незламних. Чоловіків і жі-
нок. Воїнів. Героїв.

Ведучий 9. Усіх, хто продовжує боронити державу. 
І всіх, хто віддав своє життя, аби не віддати України.

Ведучий 10. Нас переповнюють різні емоції. Але 
найсильніша емоція — вдячність. І тільки одне поба-
жання — перемогти. 

Ведучий 8. Ми маємо одне прохання: бережіть себе, 
будьте собою. 

Ведучий 9. І пам’ятаймо: до тих, хто поводився до-
бре, прийде Святий Миколай Чудотворець. 

Ведучий 10. А до наших ворогів, до тих, хто пово-
дився нікчемно, прийдуть ЗСУ. Творці справедливо-
сті.

Ведучий 8. Ворог буде знищений. Віримо в Перемо-
гу.

Ведучі разом. Слава Україні!

Музика 9. Гурт KOZAK SYSTEM — «Люди-титани». 
Відеоряд — 1 хвилина.

Літературний монтаж (учні читають вірш С. Бор-
чука).

Читець 23.
Ми духом сильні, волею, мечем.
В боях завжди є мудрість і відвага.
Якщо потрібно, світ перевернем.
І буде воля, слава і повага.

Читець 24.
Черговий виклик — постріли, війна...
Черговий раз ми здобуваємо свободу.
На жаль, життям і кров’ю козака...
Дітьми Вкраїни — славного народу.

Читець 25.
Героям слава — всім ЗАХИСНИКАМ,
Що полягли за нашу Україну.
Наше майбутнє, щастя і талан
Завдячуєм Тобі, ВКРАЇНСЬКИЙ СИНУ!

Читець 26.
Низький уклін чоловікам й жінкам, 
Ви спокій наш щоденно бережете.
Щира подяка втомленим батькам,
Які з війною перестали спати.

Читець 27.
Чи довго ще гортати сторінки,
Кривавими червоними словами?
Складуть екзамен всі ЗАХИСНИКИ,
І Україна житиме віками!

Читець 28.
Ми маємо свободу прославляти,
Нащадкам спадок роду передати!
Ставши на ЗАХИСТ — мову берегти,
Щоб Україну-Неньку пізнавати!

Колективна пісня. Виходить увесь клас, виконують 
колективно пісню «ПЕРЛИНА Україна» (слова і музи-
ка О. Винника).

Колективне читання вірша В. Симоненка. Ученьb / 
учениця читає початок вірша, а виділене жирним — 
усі разом.

Ти знаєш, що ти — людина.
Ти знаєш про це чи ні?
Усмішка твоя — єдина,
Мука твоя — єдина,
Очі твої — одні.

Більше тебе не буде.
Завтра на цій землі
Інші ходитимуть люди,
Інші кохатимуть люди —
Добрі, ласкаві й злі.

Сьогодні усе для тебе —
Озера, гаї, степи.
І жити спішити треба,
Кохати спішити треба —
Гляди ж не проспи!

Бо ти на землі — людина,
І хочеш того чи ні —
Усмішка твоя — єдина,
Мука твоя — єдина,
Очі твої — одні.

На фоні музики «Перлина Україна».

Ведучий1. Дякуємо, наші дорогі захисники!
Ведуча 2. Слава Збройним силам України!
Ведучий 1. Слава Україні!
Ведуча 2. Героям слава!


